Sportowa rywalizacja pasjonatów. 


W Targach Kielce po raz kolejny spotkali się pasjonaci skrzydlatych piękności – Krajowa Wystawa Gołębi Rasowych i Drobnego Inwentarza, która miała miejsce od 26 do 27 stycznia 2013 r.  cieszyła się ogromnym zainteresowaniem – podczas dwóch dni zwiedziło ją ponad 3600 osób.  
 „Wystawa Krajowa to najważniejsze i najbardziej prestiżowe święto obchodzone przez naszą społeczną organizację Polski Związek Hodowców Gołębi i Drobnego Inwentarza. Przez cały rok z zapałem i entuzjazmem oraz troską i codzienną dyscypliną pielęgnowaliśmy nasze zwierzęta.  W trakcie dzisiejszej Wystawy Krajowej organizowanej z Targami Kielce z dumą prezentujemy najpiękniejsze okazy, poddajemy je ocenie sędziów, koleżanek i kolegów po fachu, a także sympatykom hodowli zwiedzającym naszą wystawę. Stajemy do koleżeńskiej i sportowej rywalizacji, staramy się o uznanie naszych wysiłków nad utworzeniem nowych ras i odmian”  – powiedział Janusz Pajka, Prezes Zarządu PZHGRiDI otwierając kielecką wystawę. 
Podkreśleniem rangi  i prestiżu  wystawy był list Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi odczytany na targach przez Piotra Siwierskiego, Głównego Specjalistę ds. Hodowli Drobiu MRiRW  

Do kieleckich hal 400 hodowców przywiozło w tym roku ponad 4200 najpiękniejszych okazów gołębi rasowych. 50 sędziów oceniając zwierzęta przyznało aż 500 pucharów nagrodzonym hodowcom. Pasjonaci  i miłośnicy zwierząt mogli także podziwiać 344 okazy drobiu ozdobnego oraz 168 niezwykłych królików. 

W ramach Krajowej Wystawy Gołębi Rasowych i Drobnego Inwentarza odbyły się : 

· Międzynarodowy Konkurs gołębi w rasie King

· Klubowa wystawa gołębi w rasie Brodawczak Polski

· Klubowa wystawa gołębi w rasie Niemiecki Wystawowy

· Klubowa wystawa gołębi w rasie Dolnośląski Biały Łapciaty

· Druga Klubowa wystawa gołębi w rasie Krymka Polska

· Klubowa wystawa gołębi w rasie Garłacz Pomorski

· Klubowa wystawa gołębi w rasie Karzełek Łapciaty

Targi Kielce są trzecim ośrodkiem wystawienniczym w Europie Środkowo-Wschodniej, jednym z dwóch liderów tej branży w Polsce. Powierzchnia wystawiennicza liczy 90 000 m kw., w tym 36 000 m kw. w 7 pawilonach wystawienniczych z nowoczesną infrastrukturą. Roczny bilans Targów to ponad 210 000 zwiedzających i gości z 56 krajów, blisko 6 500 wystawców oraz 185 000 m2 wynajętej powierzchni wystawienniczej.
