Rekordowa Wystawa Gołębi Rasowych i Drobnego Inwentarza

Krajową Wystawę  Gołębi Rasowych i Drobnego Inwentarza, która od 25 do 26 stycznia miała miejsce w Targach Kielce odwiedziło 3500 zwiedzających. 

Obejrzeli oni ponad 4500 najpiękniejszych gołębi, 300 okazów drobiu ozdobnego i ok. 200 królików, które do Kielc przywieźli hodowcy z Polski, Litwy, Ukrainy, Włoch, Słowacji, Niemiec i USA. Mimo mroźnej aury w targowych halach panowała prawdziwie gorąca atmosfera!
Krajowa Wystawa Gołębi Rasowych obfitowała w tym roku  premierowe wydarzenia

Pierwszego dnia targów miało miejsce spotkanie Zarządu PZHGRiDI oraz prezesa Targów Kielce – Konsula Honorowego Republiki Federalnej Niemiec  z  45 –osobową delegacją reprezentującą Niemiecki Związek Hodowców Gołębi Rasowych, która  wizytowała po raz pierwszy kielecką wystawę.

Po raz pierwszy Krajowa Wystawa Gołębi była także miejscem ogólnodostępnych szkoleń, prowadzonych przez pracowników Instytutu Zootechniki Państwowego Instytutu Badawczego, podczas których poruszone zostały zagadnienia „ Rasy drobiu objęte programem ochrony zasobów genetycznych” (szkolenie poprowadziła dr Jolanta Calik) oraz „Dlaczego warto hodować króliki” (prelegent: dr hab. Dorota Kowalska). Szkolenia cieszyły się dużym zainteresowaniem słuchaczy i prawdopodobnie na stałe znajda się w kalendarzu kieleckiej  Wystawy Gołębi.
Ocenę sędziowską podjęli w tym roku sędziowie z Czech – hodowcy najpiękniejszych okazów prezentowane w Kielcach odebrali puchary i medale- wręczono ich w sumie blisko 500! 
Na konferencji prasowej mówiono o wielkich planach

Podczas pierwszej w historii Wystawy konferencji prasowej z Zarządem PZHGRiDI mówiono między innymi o dalekosiężnych planach na przyszłość. Wiceprezes ds. organizacyjnych PZHGRiDI , Godfryd Kuryło przyznał, że poczynione będą starania o zorganizowaniu w Targach Kielce Europejskiej Wystawy Gołębi. 

„Nasza współpraca z Targami Kielce przerosła nasze najśmielsze oczekiwania – powiedział - Profesjonalizm organizacji, nowoczesna infrastruktura, zaangażowanie- to miejsce ma ogromny potencjał. Nasza Wystawa to wielki sukces – nie tylko na arenie krajowej, ale już międzynarodowej – możemy podjąć się organizacji europejskiego spotkania. Już teraz widzimy, że do Kielc przyjeżdżają hodowcy z całej Europy. To sygnał, że nasze plany mogą znaleźć pokrycie w rzeczywistości”.
