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Kielce, 7 marca 2011r. 

W 2011 roku wystawa zgromadziła 45 firm z Włoch, Niemiec, Danii i Polski. Targom towarzyszyła trzydniowa konferencja, która każdego dnia gromadziła 150 osób. Po raz pierwszy odbyło się także spotkanie Rady Programowej EKOTECH.
Na targowych stoiskach firmy oferowały wszystko, co wiąże się z kompleksową i nowoczesną gospodarką odpadami między innymi pojemniki na odpady komunalne i surowce wtórne, prasy hydrauliczne, prasokontenery, młyny do mielenia wykorzystywane w recyklingu czy inne urządzenia umożliwiające bezpieczne i ekonomiczne gromadzenie odpadów. W Targach Kielce prezentowały się przedsiębiorstwa ściśle współpracujące z urzędami gmin i miast oraz zakładami komunalnymi, pomagające w szeregu spraw związanych z oczyszczalniami ścieków i kanalizacji. 

Na targach w 2011 doszło do wielu transakcji. Jedną z maszyn sprzedanych na stoisku był nowoczesny sprzęt do recyklingu wyprodukowany przez firmę MB Automotive z Włoch. 

Targi Ekologiczne, Komunalne, Surowców Wtórnych, Utylizacji i Recyklingu są również okazją do specjalistycznych spotkań. Jednym z nich było m.in. „Ochrona środowiska w świetle wymagań prawnych i obowiązków przedsiębiorstw”. Organizatorem i Patronem Honorowym Konferencji ekologicznej była firma SEKA S.A. Oddział Kielce, będąca jedną z największych firm doradczo- szkoleniowych w Polsce. Podczas Konferencji można było dowiedzieć się o zmianach w przepisach prawnych, obligatoryjnych terminach oraz rodzajach dokumentów, które są w tym zakresie wymagane, zgodnie z obowiązującym prawem. Dyskusja umożliwiła wymianę doświadczeń zawodowych, związanych z tematyką ochrony środowiska. Prelegentami byli eksperci m.in. z Uniwersytetu Humanistyczno – Przyrodniczy Jana Kochanowskiego w Kielcach oraz specjaliści ochrony środowiska z wieloletnim doświadczeniem z największych firm w Polsce.  

W 2011 roku na targach ukonstytuowała się Rada Programowa, która stanowić będzie wsparcie merytoryczne dla tej wystawy, co pozwoli osiągać kolejne sukcesy. Przewodniczącym Rady został minister dr Andrzej Jagusiewicz, Główny Inspektor Ochrony Środowiska. To ogromne wyróżnienie dla targów EKOTECH. W skład Rady weszli również znamienici polscy specjaliści z zakresu ekologii i recyklingu: dr Marek Jóźwiak (kierownik Samodzielnego Zakładu Ochrony i Kształtowania Środowiska, Uniwersytet Humanistyczno – Przyrodniczy im. Jana Kochanowskiego), dr inż. Ireneusz Baic (Kierownik Oddz. Centrum Gospodarki Odpadami), Krzysztof Zaręba (Prezes Zarządu Polskiej Izby Gospodarczej Ekorozwój), Małgorzata Janiszewska (Świętokrzyski Wojewódzki Inspektor Ochrony Środowiska), Jerzy Ziaja (Prezes Ogólnopolskiej Izby Gospodarczej Recyklingu), Bartłomiej Molęda (Wydział Ochrony Środowiska UM w Kielcach), Maciej Sekunda (Prezes Zarządu Głównego SEKA S.A.), Mariusz Marciniak (Kierownik kieleckiego oddz. SEKA S.A.), Tomasz Łuczak (z-ca Dyrektora ds. Ochrony Środowiska SEKA S.A. oddz. w Katowicach), Mira Stanisławska – Meysztowicz (Prezes Fundacji „Nasza Ziemia”), Beata Butwicka (Prezes Zarządu Preludium Agencja PR Sp. z o.o.), Janusz Śledziński (Dyrektor Departamentu Rozwoju Obszarów Wiejskich i Środowiska Urzędu Marszałkowskiego w Kielcach) oraz dr Jan J. Lis (z-ca Dyrektora Departamentu Rozwoju Obszarów Wiejskich i Środowiska Urzędu Marszałkowskiego w Kielcach).
Patronat nad wystawą EKOTECH objęli Główny Inspektor Ochrony Środowiska, Ogólnopolska Izba Gospodarcza Recyklingu, Instytut Ochrony Środowiska oraz SEKA S.A.

W 2011 roku, podobnie jak w latach ubiegłych, w tym samym czasie co EKOTECH odbyły się również targi ENEX, ENEX Nowa Energia i PNEUMATICON. Wystawy odwiedziło o 1000 więcej osób niż w 2010 roku.
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