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Kielce, 5 kwietnia 2012 rok

Ochrona powierzchni – biznes i wiedza

Targi Technologii Antykorozyjnych oraz Ochrony Powierzchni EXPO-SURFACE odbyły się w 2012 roku już po raz trzeci. 

Na wystawie prezentowane były między innymi technologie oraz urządzenia do nanoszenia powłok ochronnych, sprzęt do czyszczenia i przygotowania powierzchni, specjalistyczne środki chemiczne, jak również urządzenia czy systemy do obróbki powierzchni. Produkty zaprezentowało kilkadziesiąt firm z Polski, Niemiec i Belgii.

Wystawie towarzyszyło specjalistyczne sympozjum. Na spotkaniu, które odbyło się drugiego dnia targów poruszone zostały takie tematy jak metody badania procesów korozyjnych i monitorowanie szybkości korozji, stopy i materiały kompozytowe odporne na korozję, powłoki antykorozyjne i nowoczesne metody ich wytwarzania i nanoszenia, ochrona przed korozją konstrukcji metalowych, żelbetowych, betonowych czy ochrona przed korozją w systemach energetycznych. Głos zabrali naukowcy i praktycy między innymi z Akademii Górniczo – Hutniczej, Uniwersytetu Jana Kochanowskiego w Kielcach, Uniwersytetu Śląskiego czy Instytutu Chemii i Technologii Nieorganicznej. 

Dobrze przygotowane wystąpienia targowe wzbogacone o dodatkowe formy promocji, przyczyniły się do zwiększenia efektywności uczestnictwa firm w targach, realizacji założonych celów, jak również pozyskania większej liczby odbiorców, a co za tym idzie zwiedzających targi klientów. 

- Targi w Kielcach to przede wszystkim doskonała okazja do kontaktu z potencjalnymi klientami oraz skuteczna forma reklamy naszych produktów. Frekwencja na wystawie jest zadowalająca. Planujemy wziąć udział w kolejnych edycjach. Oprócz dogodnych warunków prezentacji naszej oferty, cenimy również profesjonalną obsługę i organizację wystawy w Kielcach. 
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