Fachmesse für Prozessvirtualisierung 
WirtoProcesy

10.-12. April 2018, Ort: Targi Kielce S.A.
Die Wirtschaft in Polen und in der ganzen Welt ist in den letzten Jahren im Umbruch. Unternehmen interessieren sich für die Einführung neuer Produkte, aber unter Einhaltung möglichst niedriger Kosten neuer Produktangebote.

Eine der besten Methoden, um die Ausgaben bei der Umsetzung von Innovationen zu reduzieren, ist die Herstellung von billigen und schnellen Prototypen.

Targi Kielce erkennt diesen Trend und veranstaltet eine neue Ausstellung - WirtoProcesy, auf der solche Technologien wie Rapid Prototyping, 3D-Druck oder Nutzung der virtuellen Realität in der Industrie vorgestellt werden.
Während der Messe haben die Hersteller und Händler die Möglichkeit, die neuesten Technologien zum Entwerfen und Herstellen von Prototypen vom Computer-Design bis zum 3D-Druck zu präsentieren.
Branchenumfang der Messe: 
1. 3D-Druck
2. Computer-Design
3. Schmelzschichtung (FDM)
4. Modellentwurf 
5. Prototyping & Ingenieurservices 
6. Rapid Prototyping, Rapid Manufacturing

7. Modellierung, Stereolithografie (SLA)

8. CAD/CAE/CAM/EDM

9. Prototyp / Machining / Prototype / Short Run

10. Teilentwurf, Design
11. 3D-Scanning
12. Analyse, Archivierung, Überwachung
13. Qualitätssicherung
14. Reverse Engineering 
15. Nachkonstruktion
16. Software, Lieferung und zusätzliche Dienstleistungen 
17. Analyse mit der Finiten-Elemente-Methode
DIE TAGE DES 3D-DRUCKS 
Zur gleichen Zeit (10.-12. April 2018) finden die Tage des 3D-Drucks statt. Die Tage des 3D-Drucks werden von FabLab Kielce veranstaltet und genießen Jahr für Jahr großes Interesse. Dieses Ereignis wird jedes Jahr im März von Targi Kielce im Rahmen des Industriellen Frühlings in Targi Kielce organisiert und wird in der Branche als die größte derartige Veranstaltung in Polen anerkannt.

Von Jahr zu Jahr versammeln sich auf der Veranstaltung immer mehr Unternehmen aus der 3D-Druck-Branche. An der Veranstaltung unter der Schirmherrschaft von FabLab Kielce nahmen mehr als 50 Unternehmen teil, die mehr als 100 3D-Drucker präsentiert haben – von typisch Amateur-Drucker bis höchst professionelle Anlagen, die mit Metallverbundwerkstoffen drucken.
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