Выставка технологий виртуализации 
ВиртоПроцессы
10-12 апреля 2018 года, Кельце, Польша
В последние годы в экономике Польши, как и во всем мире, происходят значительные изменения. Предприятия заинтересованы внедрением на рынок своих предложений новых продуктов, при этом затрачивая как можно меньше средств.
Одним из самых лучших способов по ограничению затрат при внедрении новинок является создание дешевых и быстрых прототипов.
Выставочный центр Targi Kielce видит эту потребность, и поэтому является организатором нового мероприятия – ВиртоПроцессы, во время которого будут представлены такие технологии, как быстрое прототипирование, 3D печать или же использование виртуальной реальности в промышленности.
Во время выставки у производителей и дистрибьюторов будет возможность показать самые современные технологии проектирования и создания прототипов с момента компьютерного проектирования до пространственной печати.
На выставке будут представлены отрасли:
1. Трехмерная печать
2. Компьютерное проектирование
3.Моделирование с помощью жидкого термопластика
4. Создание моделей
5. Прототипирование и  инженерные услуги
6. Быстрое прототипирование, быстрое производство
7. Моделирование, Стереолитография (SLA)

8. CAD/CAE/CAM/EDM
9. Прототип / Механическая обработка / Short Run
10. Проектирование частей, дизайн
11. 3D сканирование
12. Анализ, архивирование, контроль
13. Контроль качества
14. Обратная разработка
15. Обратное моделирование
16. Программное обеспечение, доставка и дополнительные услуги
17. Анализ методом конечных элементов
ДНИ 3D ПЕЧАТИ
В это же время (10-12 апреля 2018) в очередной раз пройдут Дни 3D печати. Дни 3D печати организует FabLab Kielce, и из года в год они пользуются огромным интересом. Это мероприятие, которое организовывается ежегодно в марте во время Промышленной Весны в Выставочном центре Targi Kielce, считается в отрасли самым значительным мероприятием такого типа в Польше.
Из года в год оно собирает все больше профессиональных компаний, занимающихся 3D печатью. Под руководством FabLab Kielce в предыдущим мероприятии принимало участие более 50 компаний, которые представляли более 100 принтеров 3D, от любительских до профессиональных, используемых для печати композитов металлов.
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