stom-BLECH
Messe für Blechbearbeitung 

31. März - 2. April 2020, Messe Kielce, Polen

Wieder mal veranstaltet die MESSE KIELCE eine Ausstellung für die Technologien der Blechbearbeitung. Hier werden die Angebote von den Herstellern und Vertreibern der Blecherzeugnisse sowie die Blechbearbeitungs-, Verbindungs- und Beschichtungstechnologien gezeigt. Die Messe wird durch das FORUM für die aktuelle Lage auf dem Markt der Bleche und die Tendenzen in der Branche begleitet.
Messeinfrastruktur: Wir stellen für Sie zur Verfügung: moderne, klimatisierte Messehallen, die mit den technischen Boden von hoher Qualität, ausgerüstet sind und  für die Aufstellung  von schweren Maschinen und Anlagen aller Art geeignet sind. Wir gewähren die Möglichkeit zur Präsentation der Maschinen beim Arbeitsprozess, indem wir Messestände mit Starkstrom, Druckluft und Wasser versorgen können. Zusätzlich stehen auf dem Messegelände Konferenzsäle mit voller Ausstattung, Restaurants und Cafes bereit. Wir bieten Ihnen auch einen kostenlosen Zugang zum Internet an. (Internetcafe)

Im Rahmen der Ausstellung ermöglichen wir verschiedene Auftritte, Vorführungen und Firmenpräsentationen durchzuführen und wir sind beireit  Sie bei Messeausstattung und Catering zu unterstüzen.

Prestige und Rang der Ausstellung:

Im Jahr 2019 wurden  auf der Fläche von 36.000 qm 612 Firmen aus 30 Länder präsentiert. Außer polnischen Firmen waren auch Teilnehmer aus Deutschland, Tschechien, Finnland, Japan, Italien, Österreich, Schweiz, Taiwan, Holland, Großbritannien und den USA präsent. Die Veranstaltung wurde von über 16.654 Personen besucht.

Für die Aussteller wird am zweiten Tag der  Veranstaltung eine Gala mit Bankett geplant, auf der die besten Produkte mit Medaillen und Auszeichnungen gekürt werden.

Messeprofil:

Die Kielce Messe gehören zu UFI, zu der Vereinigung der weltweit führenden Messeveranstalter und Messegeländerbesitzer, die die weltanerkannten Messeveranstaltungen zusammenschließt. Die UFI - Mitgliedschaft bestätigt den internationalen Rang unserer Ausstellung und zeugt auch von deren hohem Organisationsstandard sowie von einer guten Werbung für unsere Veranstaltung. Sie stellt auch die Teilnahme von Ausstellern und Besuchern aus aller Welt sicher.

Die Messemarke STOM wird anhand der Kundenzufriedenheit aufgebaut. Unsere Kunden weisen auf die hohe Qualität der erbrachten Leistungen und vor allem auf die angemessenen Preise hin.

DENKST DU AN DIE ZUKUNFT? - ES LOHNT SICH HIER DA ZU SEIN!

Der Branchenkatalog der Messe:

1.
Blech, Rohre, Profile (Eisen- und Nichteisenelemente)

2.
Endprodukten, Bestandteile

3.
Transporttechniken und Lagerungssysteme

4.
Schneidtechnologien: Laserausschneidemaschinen, Plasmaschneidemaschinen, Stanzmaschinen, Abkantpresse, Rollscherenmesser, Guillotineschere, Maschinen für Oxy-Gas-und Wasserstrahlschneiden

5.
Formtechniken

6.
Blechbiegetechniken

7.
Bearbeitung von Rohren und Profilen

8.
Maschinenteile

9.
Bearbeitung und Verarbeitung von Blechen

10.
Verbindungs- und Befestigungstechniken von Blechen

11.
Techniken der Oberflächenbearbeitung von Blechen

12.
Mittel zur Bearbeitung: Schmierzusätze, Komponenten, Kühlmittel, u.a.

13.
Werkzeuge

14.
Dienstleistungen, Service, Reparaturen und Modernisierungen, gebrauchte Maschinen

15.
Mess-Prüfgeräte: Steuerung, Regulation, Messtechnik und Stoffuntersuchung

16.
Qualitätskontrolle

17.
CAD/CAM-Software, rechnerunterstütztes Entwerfen und Steuern mit Blechbearbeitungsprozessen

18.
Ausstattung von Fabriken und Lagerhäusern

19.
Umweltschutz, Recycling

20.
Arbeitssicherheit- und -hygiene, Schutzausrüstung und -geräte

21.
Schulungen, Zertifizierung

22.
Institutionen, Institute, Verbände, Forschungs- und Entwicklungseinheiten, Branchenverlage

Preis je Ausstellungsfläche

- Typ W, nicht gebaute Fläche im Pavillon: 275 PLN / 1 m²
- der bebaute Ausstellungsstand in der Ausstellungshalle: 79 PLN / 1 m²

das Angebot umfasst: die Außenwände des Ausstellungsstandes, eine Lampe 75 W / 4 m2, die Steckdose 230 V – unnormierter Verbrauch, ein Kleiderständer, ein Müllkorb, ein Fries mit der Firmenbezeichnung bis zu 20 Schriftzeichen (2m x 0,3 m) sowie auch der Fußbodenbelag für die ganze bestellte Fläche.

1 PLN = ca. 0,25 Euro

Anmeldeschluss: 3 März 2020
Kielce Messe Vertreter für DEUTSCHLAND
Von Hagen Gmbh

Westerholz 8, D-32825 Blomberg, DEUTSCHLAND
Mail: info@vonhagen.net 
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Mr. Ivo Dürr

IVO DÜRR INTERNATIONAL
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Informationen und die Anmeldung unter: www.targikielce.pl, www.targikielce.pl
