Messe für Industrielle Laser und Lasertechnologien

stom-LASER

31. März - 2. April 2020, Kielce – Polen

Zum zweiten Mal in der MESSE KIELCE findet die Ausstellung für Laser und Anwendung der Lasertechnologie in der Industrie statt. Die Messe stom-LASER findet zusammen mit anderen Ereignissen statt, die in der Branche seit vielen Jahren gefestigt sind: Messe für Metallbearbeitung, Bearbeitungsmaschinen und Werkzeuge stom-TOOL und Messe für Blechbearbeitung stom-BLECH sowie Schweißtechnik - im Rahmen des Salons für Technologien der Metallbearbeitung -STOM. 

Diese Veranstaltungen finden vom 31. März bis zum 2. April 2020 statt. Während der Ausstellung werden das neueste Angebot der Branche sowie die innovativen Technologien und Geräte vorgestellt. Die Messe stom-LASER ist die Antwort auf die wachsende Anzahl der Besucher aus diesem Industriezweig, der in der diesjährigen Ausgabe der Messe STOM vertreten wurde. Schon jetzt, in Anbetracht des Interesses der Firmen auf der gegenwärtigen Vorbereitungsetappe zur nächsten Ausgabe dieser Messe, kann man feststellen, dass die Messe stom-LASER ein Volltreffer ist.

In der Messe STOM 2020 deklarieren die Firmen, dass sie die Laser innerhalb der Produktionssysteme sowie die Maschinen und Einrichtungen zur Laserbearbeitung von Metallen vorstellen. Während der Messe können die Besucher, sich mit den Einrichtungen zur Automatisierung und Mechanisierung der Produktionsprozesse sowie zur Regeneration der Maschinen- und Geräteteile bekannt machen. Das Angebot wird durch die Präsentation der neuesten Technologien für Laserschweißen, Hybridschweißen, Laserhärten, Laserauftragschweißen sowie 3D-Laserschneiden vervollständigt.

Auf die Gäste der Messe werden u.a. die Firmen warten, die Dienstleistungen in der Auswahl der Technologie, Laserintegration in industriellen Systemen sowie Systemen der Laseroptik anbieten.

Hinsichtlich des Branchenumfangs der Messe werden die Mechanismen und Einrichtungen für Laserinstallationen, Sicherungen der Installationen, Software, Rapid Prototyping sowie Vorbereitung der Oberfläche vorhanden. 

Wir laden alle zur Teilnahme am Ereignis vom 31. März bis zum 2. April 2020 ein.
DENKST DU AN DIE ZUKUNFT? - ES LOHNT SICH HIER DA ZU SEIN!
Branchenumfang der Messe:
1. Laser in Produktionssystemen

2. Laserbearbeitung von Metallen

3. Automatisierung und Mechanisierung der Produktionsprozesse

4. Ausführung und Regeneration der Maschinen- und Werkzeugteile 

5. Anwendung der modernen Technologien:

5.1. Laserschweißen

5.2. Hybridschweißen

5.3. Laserhärten

5.4. Laserauftragsschweißen 

5.5. 3D-Laserschneiden

6.Dienstleistungen:

6.1. Auswahl der Technologien

6.2. Laserintegration in industriellen Systemen

6.3. Systeme der Laseroptik

7. Laserquellen

8. Laserinstallationen

9. Sicherung der Installationen

10. Software

11. Rapid prototyping

12. Vorbereitung der Oberfläche

13. Kennzeichnungs- und Markierungssysteme / Lasermarkierer 

14. Geräte zur Laserbeschriftung

15. Technik der Lasermessungen

16. Technische Gase

17. Zertifizierung

18. Branchenverlage

Preis je Ausstellungsfläche

- Typ W, nicht gebaute Fläche im Pavillon: 275 PLN* / 1 m²

- der bebaute Ausstellungsstand in der Ausstellungshalle: 79 PLN / 1 m²

das Angebot umfasst: die Außenwände des Ausstellungsstandes, eine Lampe 75 W / 4 m2, die Steckdose 230 V – unnormierter Verbrauch, ein Kleiderständer, ein Müllkorb, ein Fries mit der Firmenbezeichnung bis zu 20 Schriftzeichen (2m x 0,3 m) sowie auch der Fußbodenbelag für die ganze bestellte Fläche.

1 PLN = ca. 0,25 Euro
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