Internationale Messen für Schweißtechnologie und Schweißanlagen

SCHWEIßTECHNIK
31. März - 2. April 2020 Messe Kielce, Polen
Vom 31. März bis zum 2. April 2020 findet in Kielce zum 15. Mal die Internationale Messe für Schweißtechnologie und Schweißanlagen – SCHWEIßTECHNIK statt. Die Internationale Messe wird in Zusammenarbeit mit dem Instytut Spawalnictwa in Gliwice (Schweißinstitut) und der Polska Izba Spawalnicza (Polnische Schweißkammer) in Warschau veranstaltet.

Im Rahmen der Messe wird die neuesten Maschinen, Anlagen, technologischen Lösungen, die in der Schweißtechnik verwendeten Stoffe, Schweißmaschinen, Schweißanlagen, Schweißzubehör, Schweißstoffe, Computersysteme zur Unterstützung der Schweißvorgänge, Roboter, Automaten, technologische Linien und technische Gase angeboten. Es werden auch Angebote von Firmen dargestellt, die Schweißleistungen erbringen, wie auch Angebote von Institutionen, Instituten, Vereinen, Untersuchungsund Entwicklungsfirmen, die sich auf dieses Gebiet spezialisieren. Die Ausstellung wird von Vorführungen der modernen Schweißmaschinen, Schweißanlagen und

Schweißmethoden begleitet.

Bei der letzten SCHWEIßTECHNIK-Messe präsentierten sich über 90 Firmen aus Polen, Deutschland, der Tschechischen Republik, Slowenien, Italien und aus den USA. Die Aussteller hatten die Möglichkeit, vorteilhafte Kontakte anzuknüpfen. Die Messe wurde, wie jedes Jahr, von den Vertretern der Firmen aus den westlichen Ländern besucht; es waren aber auch Besucher aus der Ukraine und aus Russland anwesend.

Bei der Festgala wurden die besten Produkte auf der Messe mit den Medaillen und Auszeichnungen Messe in Kielce geehrt.

Den Ausstellern stehen Ausstellungshallen von Weltniveau, mit Standardausstattung, mit Klimaanlage und technischem Fußboden von hoher Qualität, der für dynamische Präsentation von Maschinen und Anlagen bestimmt ist, zur Verfügung. Auf dem Messengelände gibt es Konferenzsäle mit Multimedia-Ausstattung, Restaurants und Cafés. Auch das Internet ist kostenlos nutzbar (Internet Point).

Im Rahmen der Messe sind Vorträge, Firmenpräsentationen und Schweißvorführungen vorgesehen.
DENKST DU AN DIE ZUKUNFT? - ES LOHNT SICH HIER DA ZU SEIN!

Das Branchenverzeichnis:

1. Schweißausrüstung 

2. Schneideausrüstung 

3. Maschinen, Geräte und Ausrüstung zum Schweißen 

4. Maschinen, Geräte und Ausrüstung zum Lüten
5. Maschinen, Anlagen und Zubehör für thermisches Spritzen

6. Laserschweißen, laser
7. Schweißmaterial 

8. Schweißleistungen, Kundendienst 

9. Computerunterstützte Schweißprozesse 

10. Mess- und Prüfgeräte 

11. Roboter, Automaten, Produktionslinien 

12. Technische Gase 

13. Wärmebehandlung

14. Umweltschutz, Recycling

15. Arbeitssicherheit und –hygiene, Schutzausrüstung 

16. Schulungen, Zertifizierung 

17. Institutionen, Vereine, Forschungs-Entwicklungsstellen, Branchenverlage

Preis je Ausstellungsfläche

- Typ W, nicht gebaute Fläche im Pavillon: 275 PLN* / 1 m²

- der bebaute Ausstellungsstand in der Ausstellungshalle: 79 PLN / 1 m²

das Angebot umfasst: die Außenwände des Ausstellungsstandes, eine Lampe 75 W / 4 m2, die Steckdose 230 V – unnormierter Verbrauch, ein Kleiderständer, ein Müllkorb, ein Fries mit der Firmenbezeichnung bis zu 20 Schriftzeichen (2m x 0,3 m) sowie auch der Fußbodenbelag für die ganze bestellte Fläche.

1 PLN = ca. 0,25 Euro
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