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Metal İşleme, İşleme Makinaları ve Ekipmanları Fuarı 

31 Mart - 2 Nisan 2020, Kielce Fuarı

KIELCE FUARI, metal işleme teknolojileri, işleme makinaları ve ekipmanları fuarını organize etmektedir. Fuar esnasında en yeni teknoloji çözümleri, makineler, ekipmanlar ve metal işlemede kullanılan materyaller sergilenecektir. Fuarda, metal işeme makinaları ve ekipmanları piyasasının güncel durumuyla ilgili FORUM da yer alacaktır.

Fuarın prestiji ve konumu: 
Katılımcılarımız: 
    30 ülkeden 612 firma, içlerinde: Avusturya, Belçika, Bulgaristan, Çin, Çek Cumhuriyeti, Danimarka, Finlandiya, Fransa, İspanya, Hollanda, Hindistan, İsrail, Japonya, Güney Kore, Litvanya, Lüksemburg, Almanya, Portekiz, Rusya, Slovakya, İsviçre, Tayvan, Türkiye, Ukrayna, Macaristan, Büyük Britanya, İsveç, ABD, İtalya. Firmaların yarısı yabancı firmalar veya onların Polonya'daki temsilcilikleridir.
    36.000 m2 toplam fuar alanı
    çalışır halde olan veya sergilenen, toplam ağırlığı 1.400 tonu aşkın 500 'den fazla makine ve alet
    firmaların %90'ı gelecek fuara katılımını onaylamıştır
Ziyaretçiler ve fuar misafirleri: 
    16.654'e yakın kaydını yaptırmış sektör uzmanı ve gazeteci, 
    ziyaretçilerin %90'ı firma başkanları ve müdürleri, üretim, pazarlama bölümlerinin ve proje bürolarının yöneticileridir,  
    ayrıca her sene örneğin Ukrayna'dan yurt dışı firma şefleri heyetlerini ağırlıyoruz
 

Fuar sırasında hem katılımcılar hem de ziyaretçiler metal işleme, işleme makinaları aksesuarları, yazılım, işleme sürecinin bilgisayarla desteği ve iş sağlığı ve iş güvenliğiyle ilgili bilgilerini genişletebilmektedirler. Stantlarda makine, ekipman, robot ve otomatların yanı sıra bütün üretim hatları görülebilecektir. Kuruluş, enstitü, dernek, araştırma-geliştirme birimleri ve sektörel yayınevleri stantlarını sunacaktır. İlk kez fuarımızda gösterilecek olan, piyasanın beğenilen ve yeni ürünleri de fuarımızda yer alacaktır.

Katılımcılar için, fuarda sunulan en iyi ürünler için madalya ve ödüllerin verildiği tören ve Yemeği içine kapsayan Gala düzenlenmektedir. Gala fuarın ikinci günü yapılır.

Başarı garantisi: 

Kielce Fuarı, dünyadaki en prestijli fuar organizasyonlarını içine alan UFI - Dünya Fuar Endüstrisi Birliği'ne üyedir. UFI üyeliği fuarın uluslararası statüde olduğunu onaylar ve yüksek organizasyon standardı, organizasyonun iyi promosyona sahip olduğunun kanıtı olmakla birlikte tüm dünyadan katılımcı ve ziyaretçilerin bulunacağının garantisidir.

Fuarımızın markası, hizmetin yüksek düzeyde ve en önemlisi fiyatların orta derecede olduğunu işaretleyen müşterilerimizin memnuniyetine dayalı oluşmaktadır. 

Fuar çevresinde yol altyapısı: S7 Varşova - Krakov otoyolundan direk fuar alanına uygun şekilde ulaşabilirsiniz. Katılımcı ve ziyaretçiler için binden fazla araba alan otopark, fuar çevresinde fuara hızlı giriş ve çıkış yapmayı sağlayan dönel kavşak. Sizin için uygun saatte istenilen büyüklükte makine ve aletlerin boşaltılması. Ünlü fuar nakliyecileriyle çalışma. 


Otel altyapısı: son yıllarda Kielce'de ve Kielce'nin 15 km'ye kadar çevresinde çeşitli standartlarda ve fiyatlarda birçok yeni otel, motel ve pansiyon kurulmuştur. Her katılımcı kendi gereksinimine göre bir teklif bulabilir. Kielce fuarı, firmanıza konaklama rezervasyonunda yardımcı etmekle görevli bir birime sahiptir.

Fuar altyapısı: kullanımınıza klimalı, ağır makine ve aletlerin koyulabilmesine yönelik yapılmış yüksek kaliteli zemin kaplamalı modern fuar holleri veriyoruz. Makinelerin çalışır halde sergilenmesi için stantlara yüksek güçlü elektrik, basınçlı hava ve su bağlama olanağı vardır. Ayrıca: fuar alanında teknik ekipmanlı konferans salonları, restoran ve kahvehaneler bulunmaktadır. İnternetten ücretsiz yararlanma olasılığı vardır (WiFi).

Fuar esnasında firmalara sunum, gösteri ve firma tanıtımı olanağı sunuyoruz. Bu gibi buluşmaların hazırlığı ve yiyecek içecek servisi konularında yardımcı oluyoruz.

Firmanın geleceğini mi düşünüyorsun? - Burada olmaya değer!  

Fuar branş alanları:

1. Talaş işleme makine, ekipman ve teknolojileri 
2. Plastik işleme makine, ekipman ve teknolojileri
3. Metal işleme makine, ekipman ve teknolojileri
4. Isıl işlem makine, ekipman ve teknolojileri
5. CNC makineleri
6. İşleme makineleri aksesuarları
7. Robotlar otomatlar, üretim hatları
8. Lazer kesme makineleri, kesim makineleri, abkant, giyotin makas
9. Kaynak, lazer kaynak
10. Aşındırıcı makine, ekipman ve malzemeler
11. İşleme esnasında kullanılanlar: yağlar, parçalar, soğutucular, vb.
12. Ekipmanlar
13. Hizmetler, servis, tamir ve yenileme, kullanılmış makineler
14. Kontrol-ölçme aletleri, ölçme teknikleri ve malzeme testleri
15. Kalite kontrolü
16. CAD-CAM yazılımı, metal işleme sürecinin bilgisayarla desteği
17. Fabrika ve depo donatımı, markalama makineleri
18. Çevre koruma, geri dönüşüm (recycling)
19. İş sağlığı  ve iş güvenliği, koruma alet ve ekipmanları
20. Eğitim, sertifikasyon
21. Kuruluş, enstitü, dernek, araştırma-geliştirme birimleri ve sektörel yayınevleri
Sergileme alanı fiyatları: 

W Tipi stantsız holde alan fiyatı: 275 PLN* / 1 m2 

Standart stant 79 PLN / 1 m2

1 PLN = ca. 0,25 Euro
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