Международная Выставка Технологий Сварочного Производствa СВАРКА
31.03 – 2.04 2020, Кельце, Польша
С 31.03. по 2.04. 2020 г. на территории выставочного центра Targi Kielce в очередной раз состоится Международная Выставка Технологий и Устройств Сварочного Производства. Эта выставка организована в сотрудничестве с Институтом Сварочного производства из Гливиц, а также Польской Сварочной Палатой из Варшавы.    

В рамках выставки будут представлены технологические решения, новейшие машины, устройства, а также материалы, употребляемые в сварочном производстве, машины, устройства и оборудование для сварки, сварочные материалы, компьютерные системы поддерживающие сварочные процессы, роботы, автоматы, технологические линии, технические газы. Своё предложение представят как фирмы занимающиеся предоставлением сварочных услуг, так и учреждения, институты, ассоциации, организации по исследованиям и развитию, специализирующиеся в этой отрасли. Во время выставки будут продемонстрированы современные машины, устройства и методы сварки.   
Престиж и значение выставки (статистика 2019 г.): 

12.926 м2  арендованной площади 

612 фирм

33 страны-участниц: Дания, Швеция, Литва, Финляндия, Украина, Россия, Венгрия, Япония, Южная Корея, Израиль, Тайвань, КНР, Индия, Турция, Болгария, Словакия, Чехия, Италия, Хорватия, Австрия, Бразилия, Германия, Испания, Франция, Португалия, США, Швейцария, Великобритания, Ирландия, Нидерланды, Бельгия, Люксембург и Польша. 

16.654 посетителя
Инфраструктура выставочного центра Targi Kielce: в Вашем распоряжении современные выставочные павильоны, оборудованные кондиционером, высококачественным техническим паркетом, предназначенным для установки всех типов тяжёлых машин и оборудования. Мы предоставляем также возможность презентации машин в рабочем режиме, поставляя в выставочную секцию электроэнергию высокой мощности, сжатый воздух и воду. Кроме того на территории нашего выставочного центра находятся: конференц-залы с техническим оборудованием, рестораны и кафе, расположенные по всей территории, а также возможность бесплатного доступа к сети Internet (Wi-Fi). Мы предоставляем фирмам возможность выступлений, проведения показов и презентаций. Помогаем в реализации оформления и катеринга для такого типа встреч.

Отраслевая сфера выставки:

1. Машины, устройства и оборудование для сварки 

2. Машины, устройства и оборудование для резки

3. Машины, устройства и оборудование для сварки давлением  

4. Машины, устройства и оборудование для пайки  

5. Машины, устройства и оборудование для нанесения покрытий термическим методом 

6. Лазерная сварка, лазеры

7. Сварочные матриалы

8. Сварочные услуги, сервис

9. Контрольно- измерительные устройства 

10. Работы, aвтоматы, технологические линии 

11. Технические газы

12. Термическая обработка

13. Безопасность и гигиена труда, защитные устройства и оборудование   

14. Обучение, ceртификация, институты, отраслевые издательства   

Стоимость выставочной площади:
тип W, поверхность без застройки в павильоне: 275 злотых/1 м2
* цена со скидкой 235 злотых/1 м2 до 31. 12. 2019 г.
Застройка стенда в павильоне: 79 злотых/1 м2
Контакты для русскоговорящих клиентов: 
Диана Вязовская
Тел.: (+48 41) 365 12 41, +48 518 322 576, e-mail: viazovskaia.diana@targikielce.pl
Если Вы заинтересованы, зайдите на сайт: www.stom.targikielce.pl
Targi Kielce, Зaкладoвa 1, 25-672 Кельце, Польша
